

Minižactvo U13 vítězstvím nad SŠB završilo hattrick proti pardubickým týmům!

Třetí kolo soutěže, potřetí tým z Pardubic. Tentokrát na naši palubovku zavítalo nám velmi dobře známé družstvo SŠB Pardubice. S tímto týmem se už od kategorie U11 potkáváme velmi často, a bohužel jsme vždy odešli poraženi. Asi nejvíce mrzí porážka na MČR MIX U11. Ale každá série jednou končí a my ji chtěli zlomit právě těmito zápasy. Tým SŠB, jako kvalifikant na MČR U13, dle regulí soutěže musí hrát na dvě pětky, kdežto my ne. Další výhoda, které jsme chtěli využít. K úplné spokojenosti nám jen chyběla Bohdana s Jolčou.



09.11.2019 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice - kval **58:37** (18:11 28:22 43:28)

Tadeáš Tichý - 16, Dominik Suchomel - 14, Nela Škeříková - 10, Berenika Gultová - 8, Jakub Ripka - 7, David Kubíček - 2, Adam Diblík - 1, Agáta Bártová - 0, Natálie Svobodová - 0

Vstup do zápasu v nejsilnější sestavě nebyl vůbec špatný. V polovině čtvrtiny svítilo na tabuli skóre 12:5. Začali jsme rotovat celou lavičku, dnešek bude ještě dlouhý. S širokou rotací jsme dohráli poločas k průběžnému vedení 28:22. S nástupem do druhého poločasu jsme čekali, zda soupeř neudělá nějaké změny. Neudělal. A tak i my pokračovali v široké rotaci. Skóre po malých kouscích se neustále navyšovalo v náš prospěch, až se zastavilo na konečných 58:37. V celém zápase jsme měli neskutečně mnoho ztrát. Výhoz z autu byl pro nás problém. Dost často se naši hráči provinili neseným míčem. A v neposlední řadě jsme měli příliš mnoho faulů. David se vyfauloval hned na začátku 4. čtvrtiny, Tadeáš a Bebe dohrávali se čtyřmi fauly. S jiným soupeřem by tohle všechno vedlo k porážce.



09.11.2019 ADFORS Basket Litomyšl - SŠB Pardubice - kval **71:52** (16:7 27:24 57:30)

David Kubíček - 18, Dominik Suchomel - 12, Nela Škeříková - 10, Tadeáš Tichý - 10, Adam Diblík - 6, Berenika Gultová - 6, Natálie Svobodová - 6, Jakub Ripka - 3, Agáta Bártová - 0

Vstup do druhého zápasu byl ještě podařenější než do toho prvního. Opět v nejsilnější sestavě a po 4 minutách vedeme 10:0. Pak do konce poločasu opět v široké rotaci hráčů byl zápas jako přes kopírák tomu prvnímu. V poločase vedeme však pouze 27:24. Přestávku jsme využili k tomu, abychom se zklidnili. Začali v klidu hrát naši hru, vyvarovali se ztrát. A výsledek? Následnou čtvrtinu jsme jasně ovládli 30:6 a bylo po zápase. V poslední čtvrtině již s hráči z lavičky jsme v poklidu dohráli na konečných 71:52. Největší problém nám dělal hráč soupeře Škoda (#35) a pak k mému překvapení i hráč Beneda (#28), který není ani rychlý ani vysoký, ale přesto ho někteří naši hráči nedokázali vůbec ubránit. Jak pronesla trenérka SŠB „Míra je pašák!“.

O našich zbytečných ztrátách a faulech jsem již psal výše. K tomu bych ještě dodal u některých hráčů nekoncentrovanost na hru. Na druhou stranu nás opět zdobila osobní obrana a rychlý přechod do protiútku, i když bych si představoval, abychom než začneme driblovat vždy zvedli hlavu, zda můžeme míč rychleji poslat na volného spoluhráče. Z čeho mám opravdu radost je zlepšení ve „spacingu“ v postupném útoku. Budu si myslet, že tomu pomohl trénink. Minulou sezónu jsme tyhle zápasy prohrávali, protože jsme se nedokázali scházet všichni. Letos jsme ještě nenašli přemožitele, ale to přijde. Ale pokud se budeme pořád scházet v dobrém složení, tak to s námi budou mít všichni hodně těžké. Tak ať nám to co nejdéle vydrží.

12.11.2019 Zbyněk Tichý

ADFORS Basket Litomyšl:
<https://www.bklitomysl.cz>